

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 2524** *Corrección de errores de la Orden IET/344/2013, de 19 de febrero, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden IET/4/2013, de 4 de enero, en la Oficina Española de Patentes y Marcas.*

Advertido error en la Orden IET/344/2013, de 19 de febrero, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden IET/4/2013, de 14 de enero, en la Oficina Española de Patentes y Marcas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 54, de 4 de marzo de 2013, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 16907, en el sumario de la disposición, donde dice: «Orden IET/4/2013, de 14 de enero», debe decir: «Orden IET/4/2013, de 4 de enero».